2
Ha az egyes haromszogekben a kbzépvonalak - részeinek négyzeteibél alkotott Osszegeket rendre s2, s32, sg—tel, a

kozépvonalak metszési pontjait S7, S és Ss-mal jeloljiik, akkor az 520. feladat alapjan a megadott Osszefiiggés igy is
irhato:

(1) s2+3P8; = s2+ P8, =2+ 3PS,
mibdl

2 2 . .
(2) 1% _ps,’ - PS,”

(2) mutatja, hogy a keresett P pont ama haromszognek S1.55 oldaldhoz tartozo magassagaban van, melynek méasodik
és harmadik oldala: % = %1\/5 és % = %2\/3, mely tavolsagok megszerkeszthetGk. Hasonld eljarassal talaljuk, hogy

a P pont ama haromszognek S5 (ill. S1.53) oldaldhoz tartozo magassagaban van, melynek t6bbi oldalai 5—32\/5, %3\/5
(ill.%l\/g, %3\@) E héarom egyenes egy pontban metszi egymaést, mely a keresett P pont.

(Kornis Odén.)
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